Katalog profili i akcesoriéw do rolet zewnetrznych

Profil- und Zubehorkatalog fir Rolladen

KaTtanor npochuneii n akceccyapoB Ans HapYXXHbIX ponnet
Catalogue of profiles and accessories for roller shutters

Artykut Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
ApTukyn HassaHune YnakoBka
Article Description Packing
NK Zszywki stalowe szt.
Heftklammer St.
CTanbHble WNUNbK1 wT
A Staples cs
1 P P
B 97/4 NK - nierdzewne stosowane z profilami:
PAU 37, PA 37, PA 39, PA 40, PA 45

- Heftklammer rostfrei fur Profile:
PAU 37, PA 37, PA 39, PA 40, PA 45

- HepxxaBetoLye NPUMEH. K NPouUnsam:
PAU 37, PA 37, PA 39, PA 40, PA 45

- non-rusting, used with profiles:
PAU 37, PA 37, PA 39, PA 40, PA 45

97/6 NKHZ - nierdzewne stosowane z profilami: PA 52, PA 55
- Heftklammer rostfrei fur Profile: PA 52, PA 55
- HepXasetoLwue npumeH. k npodunam: PA 52, PA 55
- non-rusting, used with profiles: PA 52, PA 55

A [mm] B [mm]
97/4 NK 4 4 10000
97/6 NKHZ 4 6 5000
ZP 10 Zatyczka PCW szt.
Abdeckknopf PVC St.
Mpo6ka NBX wT
PVC caps pcs
125
ZP 10/x - do maskowania wkretéw w prowadnicach
- - fir FOhrungsschienen
—J—L‘ - AN MaCcKMPOBKW LLYPYMNOB B HanpaBnsoLWmX

- for covering the screws in guide channel
x =02 | biaty weil} Genbii white 1000
x =03 | szary grau cepblit grey 1000
x=05| bezowy hellbeige 6exeBbIn beige 1000
x =08 | ciemnobrazowy| dunkelbraun TéMHO-KopuyHeBbI| dark brown 1000
x=09 | brazowy braun KOPUYHEBbIN brown 1000

x =32 | karmelowy karmel Kapamenb caramel

ZP 13 Zatyczka PCW szt.
Abdeckknopf PVC St.
Mpo6ka NBX wT
/ﬁ PVC caps pcs

9 ZP 13/x - do maskowania wkretéw w prowadnicach

- fur FUhrungsschienen
- AN MACKVMPOBKM LLYPYMOB B HanpasnsioLLmnx
- for covering the screws in guide channel

Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
x =02 | biaty weil} Genbin white 1000
x=03| szary grau cepblit grey 1000
x =05 | bezowy hellbeige GexeBbln beige 1000
x =08 | ciemnobrazowy| dunkelbraun TéMHOo-kopuyHeBbIn | dark brown 1000
x=09 | brazowy braun KOPWUYHEBBIN brown 1000

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dziei 2009.01.15
Technische Anderung vorbehalten! Stand 2009.01.15

Ocraensiem 3a coGoil NPaBo 40 TEXHU4ECKNX MaMeHeHnA. CocTosHMe Ha AeHb 2009.01.15 r
We reserve the right to any technical change. Valid on 2009.01.15 “ A I I I P R D F

IX/1



Katalog profili i akcesoriéw do rolet zewngtrznych

Profil- und Zubehorkatalog fir Rolladen

Katanor npoduneit n akceccyapoB Afs HapyXHbIX pornet
Catalogue of profiles and accessories for roller shutters

Artykut Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung
ApTukyn HassaHune YnakoBka
Article Description Packing
ZPK 10 Podktadka PCW z kapturkiem szt.
Abdeckkappe PVC mit Unterlagsscheibe St.
Mpo6ka NBX c npoknaakoun wT
Q PVC caps with cover pcs
@ ZPK 10/x - do maskowania wkretéw w prowadnicach i skrzynkach
- fur Fihrungsschienen und Kasten
Q - AN MacKMPOBKU LIYPYMNOB B HANPaBMnsoLWmX U kKopobax
@ - for covering the screws in guide channels and shutter boxes
Kolor: Farbe: LigeT: Colour:
x =02 | bialy weil} Genbin white 1000
x=03| szary grau cepblit grey 1000
x=05| bezowy hellbeige 6exeBbln beige 1000
x =08 | ciemnobrazowy| dunkelbraun TEéMHO-KOpWYHeBbI | dark brown 1000
x=09 | brazowy braun KOPWUYHEBBIN brown 1000
x =32 | karmelowy karmel Kapamenb caramel
PN Nity aluminiowe 4 x 8 mm /4 x 12 mm szt.
Popnieten 4 x 8 mm /4 x 12 mm St.
3aknénku antommHueBble 4 x 8 Mm /4 x 12 mm wT
Aluminium rivets 4 x 8 mm /4 x 12 mm pcs
PN/x
Kolor: Farbe: LiBeT: Colour:
x = 00*| nielakierowany unlackiert HeKpalleHHbIN raw aluminium 1000
x =02 | bialy weily 6enbin white 1000
x =03 | szary grau cepblit grey 1000
x =08 | ciemnobrazowy | dunkelbraun TEéMHO-KOpWYHeBbI | dark brown 1000
x =09 | brazowy braun KOPWUYHEBBIN brown 1000

*x=00-4x12mm

HS/M-S Wkret ocynkowany 3,9 x 16 mm stozkowy szt.
Kegelschraube 3,9 x 16 mm, verzinkt St.

LLypyn ounHkoBaHHbIN 3,9 X 16 MM, KOHYCHbIN wT
Galvanized cone screws 3.9 x 16 mm pcs

HS/M-S - do montazu pierscieni PZ oraz prowadnicy tasmy 1000

- fur Adapterrings - und Gurtfiihrungsmontage
- Ansa Kpennexus konewy, PZ 1 HanpaBnsioLen NeHThbl
- used to fix with ring PZ and tape guide

SBS Wkret ocynkowany 3,9 x 9,5 mm szt.
Blechschraube 3,9 x 9,5 mm, verzinkt St.
Lypyn ounHkoBaHHbIN 3,9 X 9,5 MM wT
Galvanized screws 3.9 x 9.5 mm pcs

SBS - do montazu skrzynki roletowej z bokiem skrzynki 1000
- fur Montage der Aluminiumkasten mit Blendenkappen
- ANSA KpPenneHust ponneTHoro kopoba ¢ 60KOBOM KPbILLKOW
- to fix shutter box with end cap

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dziei 2009.01.15
Technische Anderung vorbehalten! Stand 2009.01.15

r Ocrasnsiem 3a coboi NpaBo A0 TEXHUYECKUX U3MeHeHni. CocTosiHne Ha aeHb 2009.01.15
N ALUPROF e o o oot Coon v o 20000112

IX/2



Artykut
Artikel

ApTukyn

Katalog profili i akcesoriéw do rolet zewnetrznych

Profil- und Zubehorkatalog fir Rolladen

KaTtarnor npochuneii n akceccyapoB Ansi HApYXXHbIX ponnet
Catalogue of profiles and accessories for roller shutters

Article

WKR

Opis Pakowanie
Beschreibung Verpackung
HasBaHune YnakoBka
Description Packing
Wkret ocynkowany 3,5 x 9,5 mm szt.

Blechschraube 3,5 x 9,5 mm, verzinkt St.
Lypyn ounHkoBaHHbIN 3,5 x 9,5 MM

wT
Galvanized screws 3.5 x 9.5 mm pcs
WKR - do montazu blachy ostonowej z bokiem skrzynki 100

- fir Montage der Begrenzungsplatte mit Blendenkappen
- ANS KPEMNNEHUS XECTSHOTO NMPUKPbITUS C GOKOBOWA KPbILLKOM
- to fix safety plate with end cap

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dzief 2009.01.15

Technische Anderung vorbehalten! Stand 2009.01.15

OcTaBnsem 3a CoBOV NPaBo A0 TEXHWECKX MaMeHeHMi. COCTOSHUE Ha AeHb 2009.01.15
We reserve the right to any technical change. Valid on 2009.01.15

/.\ ALUPROF o



Katalog profili i akcesoriéw do rolet zewngtrznych

Profil- und Zubehorkatalog fir Rolladen

Katanor npoduneit n akceccyapoB Afs HapyXHbIX pornet
Catalogue of profiles and accessories for roller shutters

Artykut Opis Pakowanie
Artikel Beschreibung Verpackung

ApTukyn HassaHune YnakoBka

Article Description Packing

IX/4

Zastrzegamy sobie prawo do zmian technicznych. Stan na dziei 2009.01.15
Technische Anderung vorbehalten! Stand 2009.01.15
OcTapnsiem 3a CoBO/i NPABO 710 TEXHAHECKAX M3MeHeHMI. COCTORHME Ha ek 2009.01.15

r“ A I I I P R D F We reserve the right to any technical change. Valid on 2009.01.15



